Уважаеми родители,
За поредна година предлагаме летен езиков лагер в Англия за две седмици през м. юли (08-22.07.2020).  Настаняването е в пансион в Kingswood school в град Bath за ученици от 8 до 17 години включително. 
Обучението по езика е 20 часа на седмица, като се учи до обяд и два пъти седмично следобед. Курсистите се разпределят в групи според нивото, което се определя след диагностичен тест. Групите са съставени от курсисти от цял свят, което предполага общуване само на английски. На края на курса всеки получава сертификат.
*За четвърта поредна година се предлагат безплатни часове за подготовка за изпита FCE в следобедните часове (вместо часовете за спорт) – това може да касае по-големите ученици или такива с ниво В1+ по английски.
Във времето следобед, когато курсистите не са в час, се организират кратки екскурзии в града и околността или спортни дейности. Бат се намира в югозападната част на Англия, близо до Бристол и е обявен от Юнеско за град с изключителна важност за историческото наследство (World Heritage City). Намира се на  1 час и половина път по магистралата от аерогарата. По време на престоя се организират по една целодневна и една полудневна екскурзия на седмица.  От възможните целодневни екскурзии едната задължително е до Лондон, а другата е планирано да е до Оксфорд. Полудневните екскурзии са до Бристол и Стоунхендж. Всяка вечер на курсистите се предлагат занимания от аниматори, което включва спортни и други занимателни игри, фешън шоу, шоу на талантите, дискотека и прожекция на филми. До 21:30 ч. всички са ангажирани в тези дейности и в 22:00 ч. се прибират по стаите. 
Настаняването ще бъде в стаи с 1-5 легла. Може да се вземат предвид предпочитания за настаняване с друг човек в стая, но не могат със сигурност да ни обещаят, че ще бъдат само българчета в стая. Стаите за момчета и момичета са в отделни сгради или коридори, защитени с код за влизане. Районът на колежа включва много спортни съоръжения и места за отдих. Входните врати се заключват след 22:00 ч. и има патрулиращи дежурни. Ползването на баня може да е за всяка стая по отделно или една обща за две или три стаи. 
Нашият езиков център предлага летни лагери в базите на Concorde  International Summer Schools от 2009 година.  Били сме в базата в Бат две поредни години 2016-2017 г. Храната е много добра. Може да се избира от няколко различни менюта за деня и е богата на плодове и зеленчуци, има вегетариански ястия и богата интернационална кухня.  
Цената за две седмици престой е 1678 GBP (839.00 GBP на седмица) и включва обучение, настаняване, храна, екскурзии и други културни мероприятия,  медицинска застраховка и преводни банкови такси. 
*Цената не включва самолетния билет. Тъй като трансферът е в сряда,  вероятно е полетът да бъде с България Ер. Деца до 12 години ползват намаление. Пътуването се осъществява от Аерогара София. Капарирането на билетите става през м. февруари, а окончателното плащане на самолетните билети и таксата за лагера, е до края на м. май. * При положение, че се лети с British Airways самолетните билети се плащат наведнъж през февруари. 
При група от 10 човека не се плащат трансферите с автобус  от Аерогара Хийтроу  до базата и обратно. При група с по-малко от 10 човека обикновено се плаща еднопосочния  трансфер от  70 GBP на човек ( което е 50% от цената на двупосочния трансфер). 
Относно джобните, които всеки трябва да носи, препоръчително е децата да имат 60 GBP на седмица, а може би и повече, ако пазаруват повече сувенири. Плащането на капарото от 200 GBP трябва да стане до 13 декември с банков превод до Англия. 
Можете да видите снимки от лагера в Бат 2016-17 година и от другите ни лагери в Англия от 2009 тодина до сега на страницата ни във Фейсбук – English Next Door Language Centre- Photos/Albums.
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